SCOALA GIMNAZIALA “GEORGE EMIL PALADE” PLOIESTI

LUCRARE SCRISA LA EXAMENUL DE CORIGENTA LA MATEMATICA

Clasa a 7-a, 04.09.2013      Numele si prenumele:__________________________________

NOTA:_____________________

VARIANTA  I

1.  a) Rezultatul calculului  9x – 5x  este   …….……...

4 p           b) Dacǎ a + b = 12, atunci 2a + 2b = ………...........

4 p           c) Rezultatul calculului (5a)2 + 3a2   este  ………...

4 p      2.  a) Dintre numerele 3
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si 2 mai mare este…....

4 p           b) Soluţia ecuaţiei 2x – 3 = 9 este…………………

4 p           c) Rezultatul calculului (5 – x )2  este   ……………

6 p      3.  a) Desenaţi un pătrat.

4 p           b) Aria dreptunghiului cu o latură de 8 cm şi diagonala de 10 cm este de ....cm2.

4 p           c) Dacă latura unui triunghi echilateral este egală cu 12 cm atunci perimetrul triunghiului este egal cu ........ cm.

4 p      4.  a) Măsura unui unghi ascuţit al unui triunghi dreptunghic isoscel este egală cu .......°

4 p           b) Perimetrul rombului cu latura de 7 cm este egal cu ......cm.

4 p           c) Dacă aria rombului este de 35 cm2 , atunci produsul lungimilor  diagonalelor rombului este egal cu ...... .cm2.                              

5.  Enunţaţi teorema lui Pitagora.

6 p       6.  a) Calculaţi :  (x + 2)² + (x + 1)(x – 1). 

10p           b) Aflaţi valoarea lui x dacă  
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6 p       7.  Suma a trei numere consecutive este 39. Aflaţi numerele.
10p   8. Lungimile laturilor unui triunghi sunt 4 cm, 7 cm şi 10 cm. Calculaţi lungimile laturilor unui triunghi asemenea cu el ştiind că are perimetrul de 63cm.             

VARIANTA a II-a

1. Dintre numerele 5
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 şi 2
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 mai mare este numărul ...

2. Efectuând calculul 
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se obţine ...

3. Calculând 
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se obţine ... 

4. Expresia 4(3x – 1) – 3(2x + 5) este egală cu ...

5. Calculând 
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· sin 45° + 
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· tg 60° se obţine ...

6. Triunghiul dreptunghic isoscel are un unghi ascuţit cu măsura de ... °.

     7.Rezultatul calculului (
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+ 1)(1 - 
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) + 6 este egal cu:

A.  4                             B.   - 12                       C.    8                         D.   12

     8.Calculând media aritmetică a numerelor a = 2· (3 + 
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) şi b = 6 – 4
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, se obţine: 

A.  12                           B.   2                           C.    - 
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                         D.   6

     9.Un triunghi dreptunghic isoscel are ipotenuza de 2 cm. Perimetrul triunghiului este egal cu:

A. 
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(
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+ 1) cm       B.    6 cm                     C.   2(
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+ 1) cm       D.   4 cm        

10.  În triunghiul dreptunghic MNP ipotenuza MN este de 6 cm şi măsura unghiului m(∡NMP) este de 60°. Lungimea segmentului MP este egală cu: 
      A.   3 cm           B.   2
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cm               C. 3
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cm                  D.  3
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11.Valoarea raportului a două numere naturale este egal cu 0,64. Media aritmetică a celor două numere este egală cu 61,5.

a) Calculaţi cele două numere.

b) Calculaţi media geometrică a celor două numere. 
12.În triunghiul ABC, m(∡A), AD
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BC, se cunosc AC = 56 cm şi BC = 70 cm. Se cer CD, BD, AB, AD.
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